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επί τω έργω και στη “μετα”-μνημονιακή εποχή…

Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Εξόρμηση ενημέρωσης του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ είχαμε προγραμματίσει για
σήμερα Τετάρτη στη 1.30μ.μ., Αριστοτέλους και Τσιμισκή, που μετεξελίχθηκε σε παρέμβαση στην Τρ.
ΠΕΙΡΑΙΩΣ στην Αριστοτέλους.

Εκείνη ακριβώς την ώρα δεχθήκαμε μια κλήση στο τηλέφωνο του ΣΥ.Σ.Θ. από οικογένεια ανέργων που η
ALPHA-BANK της βγάζει σε πλειστηριασμό την πρώτη και μοναδική κατοικία της. Για ένα δάνειο 150.000
ευρώ που προσπάθησαν να διακανονίσουν την αποπληρωμή του, με βάση τις δυνατότητές τους αλλά
τράπεζα και εισπρακτική εταιρεία ποτέ δεν επικύρωσαν το διακανονισμό και (χωρίς να ενημερώσουν ως
όφειλαν τους ιδιοκτήτες, παρά σήμερα το πρωί…), το βγάλανε σε πλειστηριασμό για 109.000 ευρώ, με
συμβολαιογράφο τη Δήμ. Χρουσαλά (της γνωστής οικογένειας αρπακτικών).
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Τα λίγα μέλη του ΣΥ.Σ.Θ. που ήμασταν συγκεντρωμένα στη Αριστοτέλους, προσπαθήσαμε να παρέμβουμε
στο γραφείο της μεγαλοσυμβολαιογράφου, αλλά ως συνήθως μας εμπόδισε η προστάτιδα των
μεγαλοκλεφτών Ελληνική Αστυνομία, αρχικά με τη μόνιμη φρουρά που έχει το γραφείο της Χρουσαλά και
στη συνέχεια με τις διμοιρίες των ΜΑΤ που κατέφθασαν.

Ένα ακόμη λαϊκό σπίτι πιθανόν να έγινε σήμερα θυσία στο βωμό της σωτηρίας των τραπεζών και του
κέρδους για το μεγάλο κεφάλαιο, στα οποία ομνύουν κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και Ε.Ε.

Κι αυτό δεν πρόκειται να σταματήσει ούτε με τα παραμύθια της “εξόδου” από τα μνημόνια ούτε με τις
“δεσμεύσεις” του αρχιψεύτη πρωθυπουργού ή του συνέταιρού του στην ίδια πολιτική κι επίδοξου διαδόχου
του, Κυριάκου Μητσοτάκη. Αντίθετα, με τα προβλήματα που έχουν οι τράπεζες, θα εντείνουν ακόμη
περισσότερο τους πλειστηριασμούς, προκειμένου, για τέταρτη φορά, να σώσουμε ότι δεν σώζεται…

Μόνο αν όλοι εμείς σπάσουμε το τείχος της σιωπής, τα δεσμά της αδιαφορίας για το πρόβλημα
του διπλανού μας (που αύριο θα ‘ναι δικό μας).
Μόνο με ΜΑΖΙΚΟ, ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΚΙ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟ ΑΓΩΝΑ μπορούμε να τους σταματήσουμε, τα
σπίτια μας να σώσουμε, μια ζωή με αξιοπρέπεια να ζήσουμε!
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